

## Flagler Beach United Methodist Church - Food Pantry

Flagler Beach United Methodist Church offers a food pantry to Flagler county residents in need. You must bring proof of ID. Food is given out on Tuesdays and Thursdays from 9:30am to 12 noon. Please call or visit the website to learn more.

Service Location

1520 S Daytona Ave Flagler Beach, FL 32136 United States

386.439.2160

## **Provider**



URL <a href="https://www.flumc.org/churchdetail/637488">https://www.flumc.org/churchdetail/637488</a>

Flagler Beach United Methodist Church provides a food pantry for those in need. You must be a

resident of Flagler county and show proof of ID. The food pantry is open Tuesdays and Thursdays from 9:30am - 12 noon. Please call or visit the website to learn more.

Public Email fbumc1@gmail.com Address

1520 S Daytona Ave Flagler Beach, FL 32136 United States

386.439.2160

**Source URL:** https://rightservicefl.org/node/18022